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„Darurile noastre vremelnice au consecinţe 
veşnice”
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La praznicul Nașterii Domnului Iisus Hristos, Înaltpreasfințitul 
Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, a săvârşit 
Sfânta Liturghie la Catedrala Mitropolitană din Cluj-Napoca.

După citirea pericopei evanghelice, Înaltprea­sfinţitul Părinte Mitropolit Andrei a dat 
citire scrisorii pastorale din acest an, intitulată „Cine dă lui îşi dă; cine face lui îşi 
face”, afirmând că „toţi trebuie să fim mai darnici, pentru că, dăruind cuiva, de fapt 
ne dăruim nouă înşine”. Ierarhul a arătat că nu atât valoarea darului este 
importantă, cât mai ales simbolistica acestuia, iar „darurile noastre vremelnice au 
consecinţe veşnice”. Răspunsurile liturgice au fost date de corul Catedralei 
Mitropolitane, dirijat de pr. prof. dr. Vasile Stanciu, care a interpretat câteva colinde 
la chinonic. Slujba a fost săvârşită în fața catedralei din Piața Avram Iancu, în 
prezența a numeroși clujeni și a oficialităților locale.

În a doua zi de Crăciun, 26 decembrie, Înaltprea­sfințitul Părinte Mitropolit Andrei a 
săvârşit Sfânta Liturghie la Biserica de la Coroana, cel mai vechi monument istoric 
din municipiul Bistriţa (secolul al XIII-lea). Ierarhul a rostit un cuvânt de învățătură 
intitulat „Maica Cerului, nădejdea poporului”. Răspunsurile liturgice au fost date de 
cântăreții parohiei.

La finalul slujbei, părintele Alexandru Vidican, protopop de Bistrița, a mulțumit 
ierarhului, în numele bistrițenilor, pentru că în fiecare an, în a doua zi de Crăciun, 
vine să le binevestească bucuria Nașterii Domnului.

Prim-epitropul parohiei, Ioan Runcan, a primit Ordinul „Mihai Vodă” pentru mireni, 
iar prefectul județului Bistrița-Năsăud, Stelian-Nechita Dolha, primarul municipiului 
Bistrița, Ioan Turc, vicepreșe­dintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, Camelia 
Tabără, și managerul firmei Îndemânarea Construct, Alexandru Simionca, au primit 
diplome. Din partea Palatului Culturii Bistrița, managerul instituției, Dorel Cosma, i-



a oferit ierarhului o plachetă aniversară.
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